

17-летнему грабителю не удастся уйти от ответственности

Семнадцатилетний подозреваемый Артур перед видеочкамерой закрывает лицо. Он студент юридического факультета и отлично знает, что как несовершеннолетний имеет право не соглашаться на видеосъемку.

Молодого человека задержали ночью. Водитель такси узнал Артура, который напал на него и ограбил. Несмотря на то что показывать лицо подозреваемый не захотел, свою версию произошедшего он все-таки рассказал:

- Таксист забыл у меня свой телефон. На моем села батарейка, и я переставил свою симкарту в его телефон и пользовался, пока мы ездил. Когда я вышел, телефон просто остался в моем кармане. На следующий день я хотел вернуть ему телефон, а таксист написал на меня заявление.

По словам Артура, никаким ножом или другим острым предметом он таксисту не угрожал. Крупной суммы денег из машины тоже не брал. Однако водитель говорит обратное. Артур с друзьями провел почти целый день в его автомобиле. Ездили по разным адресам до позднего вечера. Благодаря хорошей памяти, таксист безошибочно показал милиционерам место, куда отвез последнего приятеля Артура. Он и рассказал, где живет злоумышленник.

Артур не первый раз в милиции. Дважды его уже задерживали за угоны автомашин. Уголовные дела направлялись в прокуратуру Свердловского района, но никаких правовых решений так и не было принято.

- Данный гражданин уходит от уголовной ответственности в связи с тем, я полагаю, что его родственники занимаются в Иркутске бизнесом. Поэтому имеют хорошие связи в милиции и прокуратуре. В связи с этим все деяния, которые до этого были у него, они все сходили с рук. Сегодня данное уголовное дело поставлено на особый контроль, и мы его доведем до логического конца, - говорит исполняющий обязанности начальника криминальной милиции Свердловского РУВД Иркутска Валерий Наумов.

В отношении задержанного уже возбуждено уголовное дело по статье 161 "Грабеж". В ближайшие два дня изберут меру пресечения.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)